

г. Бугуруслан

от

23 АПР 1961

В городском театре

Конференции зрителей

Завершается зимний театральный сезон. Городской театр подводит итоги своей работы за период—октябрь, 1960—апрель 1961 г.г. За это время им были поставлены пьесы: «Иркутская история», «Тайфун», «Миллион за улыбку», «Кремлевские куранты», «Девушка с веснушками». Каждый из этих спектаклей выдержал по 30—50 представлений.

Как коллектив театра справился со своими задачами, как он удовлетворяет возросшие культурные запросы зрителей?

Эти вопросы стоят в центре внимания участников зрительских конференций, проводимых сейчас общественными организациями театра.

На конференции зрителей в Бугуруслане присутствовали сотни любителей сценического искусства. В обсуждении творческой работы выступило 14 человек. Среди них: юристы тт.

Соколов и Куколев, преподаватель нефтяного техникума т. Френкель, геолог т. Хруцкий, инженер т. Гавронская, пенсионер тов. Шишкова, нефтяник т. Андреев, работник летного училища т. Великжанин, сотрудник общепита т. Чулнидина и другие.

Все они положительно оценили работу театра, особенно постановки «Кремлевские куранты» и «Иркутская история», в то же время вскрыли недостатки в творческой и хозяйственной деятельности театра, пожелали его коллективу успехов в проведении летних гастролей в Бузулуке, Оренбурге и сельскохозяйственных районах нашей области.

Такая же конференция состоялась в соседнем городе Лохвицневе, Куйбышевской области, куда наш театр часто выезжает со своими спектаклями.

СОВЕЩАНИЕ ТЕАТРАЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

В городском театре начало свою работу организованное Президиумом Совета Всероссийского театрального общества межобластное совещание творческих работников областных и городских театров Оренбургской, Куйбышевской, Пензенской и Ульяновской областей. Присутствует на нем около 25 режиссеров, художников и директоров театров.

Участники встреч обсудят ряд творческих вопросов, свя-

занных с работой театров по обслуживанию сельского зрителя. Наш театр покажет гостям спектакли: «Кремлевские куранты», «Иркутская история», «Тайфун» и другие.

В работе совещания принимает участие заведующая периферийной группой Всероссийского театрального общества тов. Гайгерова и московские театроведы.

Совещание продлится три дня.